

## Zbiralna akcija Rdečega križa – Internacionalizem mladih – Skrb za zdravje in vzgojo mladih

### ZBIRALNA AKCIJA RDEČEGA KRIŽA

AKCIJA zbiranja oblačil, obutve in posteljnine, je s sklepom RORKS postala v naši organizaciji stalna oblika dela. Tudi letos je občinski odbor RK Šiška organiziral na svojem področju to humanitarno akcijo.

V akciji je sodelovalo 10 krajevnih skupnosti, 444 aktivistov RK in 176 mladih članov RK. Zbrana je bilo 13.090 kg blaga, 12 postelj, 3 otomani, 6 vzmetnic, 2 spalnici in lahko trdim, da je akcija bila uspešna.

O sodelovanju otrok in mladine pri zbiranju oblačil so se občinski odbor RK in posamezne osnovne organizacije RK dogovarjali z vodstvom šol na svojem področju.

Osnovne organizacije RK Šercerjevo, Milan Majcen, Hinko Smrekar so pripravile preko 5000 kg blaga za depo RORKS. Oblačila, ki naj bi služila za depo, morajo biti kvalitetna, čuvajo se v posebnih skladiščih, zavarovanih pred vlago in insekti. Uporabljajo se v primeru elementarnih nezgod ali vojne. Krajevna skupnost Sentvid je poklonila zbrani material socialno šibkejši občini Grosuplje ca. 2000 kg, Zgornja Šiška pa Logatcu. Iz ostalih krajevnih skupnosti se je blago transportiralo v mestno skladišče RK, ki obratuje že leto dni za območje Ljubljane. V bodoče naj bi tja neposredno usmerjale ljudi potrebne tovrstne pomoči, ne samo organizacije RK, ampak tudi socialno zdravstvene komisije pri krajevnih skupnostih in strokovne službe, kot so zavodi oziroma centri za socialno delo in patronažne službe zdravstvenih domov.

Selma SAMARDŽIJA

### INTERNACIONALIZEM MLADIH

OBCINSKA ZVEZA DPM LJUBLJANA-ŠIŠKA organizira že vrsto let mednarodno izmenjavo otrok na Češkem, Danskem in v sosednji Avstriji. Na Češko gre na letovanje že četrto leto 80 otrok, na Dansko 6. leto poprečno 20 otrok, v Avstrijo pa že 10. leto 30 otrok. Izmenjave otrok poglobljajo prijateljske stike med narodi, naši otroci si tako pridobijo nove prijatelje in spoznavajo jezik, običaje in navade drugih narodov.

V čudovitem okolju sredi gozdov pod Karavankami v Goslini vasi na Slovenskem Koroškem, je bil letos dograjen nov počitniški dom za 130 otrok. V tem domu se je zbralo 100 avstrijskih in 30 otrok iz naše občine.

Vzgojno osebje si je prizadevalo čim bolj zblizati otroke obeh narodnosti, kar se je videlo med drugim tudi iz tega, da so otroci vsak dan peli skupno slovenske in avstrijske pesmi

ob spremljavi harmonike in kitar, ter prav tako zjutraj ob dvigu slovenske in avstrijske zastave.

Naši otroci so se počutili na letovanju zelo dobro. Razen petja, družabnih iger in plesov ter kopanja in sprehodov, so imeli čas izpolnjen z različnimi prireditvami in izleti. Vodstvo letovanja je skupaj s slovenskimi organizacijami na Koroškem organiziralo za naše otroke izlet po Slovenski Koroški, kjer so otroci spoznali lepote in značilnosti Podjune, Zile in Roža. Na predvečer dneva vstaje slovenskega naroda so pripravili slovenski otroci in vzgojitelji proslavo s kulturnim programom ob tabornem ognju. Na proslavi so sodelovali tudi avstrijski otroci s svojim programom. Otrokom je spregovoril predsednik zveze koroških partizanov tov. Karel Prušnik-Gašper, ki je prikazal otrokom strahoten zločin nemških gestapovcev aprila 1945 v vasi Lepena pod Karavankami. Tej slovesnosti so prisostvovali tudi predstavniki slovenskih organizacij na Koroškem in pokrajinskega vodstva KP Avstrije iz Celovca.

Po treh tednih bivanja so se mladi iz naše občine vrnili domov, polni zadovoljstva in prijetnih vtisov z željo, da bi se še kdaj srečali s svojimi avstrijskimi vrstniki.

Š. T.

### SKRB ZA ZDRAVJE IN VZGOJO MLADIH

OBCINSKA ZVEZA DPM Ljubljana-Šiška je skupaj s komisijo za letovanja tudi letos organizirala letovanja za predšolske in šolske otroke na morju. Letos letujejo mladi iz naše občine na treh krajih ob našem Jadranu, in sicer: v Verudi pri Puli 150 otrok, na Pagu 100 otrok, Poreču 170 otrok, skupaj torej 420 otrok v eni izmeni, v juniju in septembru pa še po 85 predšolskih otrok na Pagu. V treh izmenah se bo zvrstilo okrog 1200 šolskih in 170 predšolskih otrok. Če primerjamo to število z lanskim ni bistvenih sprememb, kljub temu, da so kapacitete za letovanje nekoliko manjše (izguba Fažane). Če prištejemo k temu še 700 otrok 4. razredov osnovnih šol, ki so bili v šoli v naravi, kjer se je naučilo plavati 95 % otrok, ter 130 otrok mednarodne izmenjave, bo letos zajetih v letovanje skupaj okrog 2200 otrok, kar znaša okrog 35 % vseh otrok od 4. do 14. leta starosti.

Izbor otrok za letovanje so opravile ustrezne komisije pri DPM, krajevnih skupnostih, šolah, zavod za socialno delo in zdravstveni domovi, ki so upoštevali kot kriterij za sprejem predvsem zdravstvene in socialne indikacije.

Skupščina občine je prispevala za letošnja letovanja vključno s šolo v naravi 330.000 din. Letos pa je prispeval 48.000 din tudi Komunalni zavod za socialno zavarovanje Ljubljana, za zdravljenje otrok v zdravstvenih kolonijah na Rakitni, Debelem rtiču in Kraljevici, kjer bo na zdravljenju okrog 200 otrok. Skupno s

(Nadaljevanje na 8. strani)

